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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

)ضراوع عیمجت( هدش رداص یاهلااک ضراوعو تایلام دادرتسا صوصخ رد

3376/831/211:هرامش
09/03/1383:خیرات
دراد:تسویپ

نوناق زا یداوم حلاصا نوناق 3 هدام 2 هرصبت عوضوم یتارداص یاهلااک ضراوعو تایلام دادرتسا هوحن ییارجا همان نیئآ
زا هوجو ریاسو ضراوع لوصوو یرارقرب یگنوگچو ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا ،یداصتقا هعسوت موس همانرب
24/2/1383 خیرات رد هک اروش سلجم 22/10/1381 بوصم یتادراو یاهلااکو تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننک دیلوت
.ددرگ یم غلابا ءارجا یارب تسویپ هب تسا هدیسر یئارادو یداصتقا روما مرتحم ریزو بیوصت هب

هنگنز درک یردیح

نوناق زا یداوم حلاصا نوناق هس هدام 2 هرصبتعوضوم یتارداص یاهلااک ضراوعو تایلام دادرتسا هوحن یئارجا همان نیئآ
ریاسو ضراوعلوصو و یرارقرب یگنوگچو ناریا یملاسا یروهمج یگنهرفو یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب

22/10/1381 بوصم یتادراویاهلااکو تامدخ ناگدنهد هئارا ،لااک ناگدننک دیلوت زا هوجو

هدام "ـه"و "فلا" یاهدنب عوضوم یاهلااک یتخادرپ ضراوعو تایلام تسا فظوم ناریا یملاسا یروهمج کرمگ – کی هدام
یم رداص ... هعسوت موس همانرب نوناق قبطو لااک ییاهن ناگدننک دیلوت زا ریغ یقوقحو یقیقح صاخشا طسوت هک ار نوناق هس
تاملاعتسا خساپ لوصو زا سپو یزیراو ربتعم کرادم هب مضنم یبتک تساوخرد خیرات زا زور تسیب فرظ رثکادح ار دنوش
.دیامن درتسم یو ینوناق ماقم مئاق ای عفنیذ هب زاین دروم
کی زا هدام نیا "ـه"و "فلا" یاهدنب عوضوم لخاد دیلوت یاهلااک ضراوع ،نوناق نیا 3 هدام 2 هرصبت قباطم – کی هرصبت
نامزاس( روشک ترازو هب صاصتخا لباق یلوصو ضراوع لحم زا کرمگ باسحیذ تساوخرد هب هک ینادرگ هاوخنت قیرط
.تسا دادرتسا لباق دریگ یم رارق یو رایتخا رد هنازخ 99 باسح زا هنازخ طسوت هناخترازو نآ تقفاوم اب )اه یرادرهش
قیرط زا هدام نیا "ـه"و"فلا" یاهدنب عوضوم لخاد دیلوت یاهلااک تایلام : قوف نوناق 3 هدام 2 هرصبت قباطم -ود هرصبت
طسوت یتایلام روما نامزاس تقفاوم اب هک یراج یلوصو لحم زاو کرمگ باسحیذ تساوخرد هب انب هک ینادرگ هاوخنت هوجو
.تسا دادرتسا لباق دریگ یم رارق یو رایتخا رد هنازخ
:دوب دهاوخ لیذ حرش هب همان نیئآ نیا عوضوم ضراوعو تایلام دادرتسا هوحنو کرادم – هس هرصبت
ربتعم کرادم هئارا هارمه هب ،هدش دای نوناق عوضوم ضراوعو تایلام دادرتسا صوصخ رد لااک هدننک رداص یبتک تساوخرد -1
خیراتو یتایلام ضبق هرامش جرد نمض نآ تلاصا هک روکذم نوناق عوضوم هدش تخادرپ ضراوعو تایلام زیراو صوصخ رد
.دشاب هدش سیون رهظ هدننک دیلوت د�أت هب ضراوعو تایلام تخادرپ لحمو
یارب ررقم یاه تازاجم رب هولاع ناگدننک دیلوت هنوگنیا ،دشاب هدش رداص عقاو فلاخ تروص هب یا هید�أت هک یتروص رد -2
خیرات زا نوناق نیا 6هدام 3 هرصبت عوضوم مئارج مامضنا هب ضراوع و تایلام تخادرپ لومشم ،تاررقمو نیناوق ریاس رد نآ
.دوب دنهاوخ هوجو دادرتسا

.یکرادمو دانسا نینچ زا ددجم هدافتسا مدع دروم رد هدننک رداص زا یبتک دهعت ذخا -3
دکو دمآرد رتفد فیدر نمضتم هک باسحیذ طسوت روشک ترازوو یتایلام یاه باسح هب دادرتسا دروم هجو زیراو د�أت -4
.دشاب یم هطوبرم
.جورخ زرم رهم هب روهمم یکرمگ هناوررپ لصا هئارا -5
ضراوعو تایلام تخادرپ مزلتسم کرمگ زا اهنآ جورخ دنوش عوجرم روشک هب همان نیئآ نیا عوضوم یاهلااک هچنانچ -ود هدام
.دوب دهاوخ هدش درتسم
.دوب دهاوخ ارجا لباق شخب نیا هب تبسن هدام نیا مکح دشاب هدش عوجرم اهلااک نیا زا یتمسق هچنانچ – کی هرصبت
.دش دهاوخ زیراو دروم بسح اه یرادرهش نامزاس ای روشک یتایلام روما نامزاس باسح هب بیترت هب هوجو نیا -ود هرصبت
روما یاه نامزاس هب ار مزلا تاعلاطا نمضتم هدش دادرتسا غلابم شرازگ هامره تسا فلکم کرمگ باسحیذ – هس هدام
.دیامن لاسرا اه یرادرهشو روشک یتایلام
.دیسر یئارادو یداصتقا روما ریزو بیوصت هب 24/2/1383 خیرات رد هرصبت جنپو هدام هس رد همان نیئآ نیا
.تسا هدیدرگ غلابا 9/3/83 خروم 211-3376/831 هرامش همانشخب یط رکذلا قوف همان نیئآ :هجوت

1383/03/09 :دنس خیرات
211/831/3376 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
اضرملاغ( یتایلام روما نامزاس س�ر :هدننک اضما
)هنگنز درک یردیح

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

211/831/3376 :همان ن�ا

211/831/3376 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/1651 :همان نييا
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هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو
طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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